OueHka pedvuyuTa. NMpuHumn OQupuxne
3amedaem, 9TO y HAcC B JAeUIMTE, CUATAEM OTO M pacxomyeM Hawmboiee 3KOHOMHO. /Iy OleHKH
HCTONIb3YeM MPHUHIUT J{UpUXJIe: «eCli B KXKIOW KJIETKe He 00Jice OJHOTO KPOJHKA, TO KPOIHUKOB HE
OOJIBIIIEC YEM KIIETOK» <=> «ECITH KPOJHMKOB OOJIbIIIE YeM KIIECTOK, TO B KAKOW-TO KICTKE OyJIeT HE MEHEe
JIBYX KPOJIMKOB).

Jlaxke B MOXOXKHUX 3a1auax Ne(UIUT MOXKET OBITh Pa3HBIiL.

1. a) Kakoe Hanbo:bIee KommuecTBo yuces oT 10 10 60 MOXHO BBIMKMCATH TaK, YTOOBI BCE
BBIIIMCAHHbIE IU(PBI ObUTN PA3IUYHbBI?

0) Kakoe nan6ombiee konmuuectBo yucen oT 10 10 40 MOXHO BBIMKCATH TaK, YTOOBI BCE
BBIIIMCAHHbIE IU(PBI ObLUTN Pa3IUYHbBI?

Yto 37€Ch KIIETKH, @ YTO — KPOJIUKHU?

2. a) Kakoe HanOosbIIIee YMCiIo JaJe MOKHO pacCcTaBUTh Ha Jocke 8x10 Tak, 4ToObI OHU HE
OunM apyr Apyra.

0) Kakoe nanbomsiee uncio gep3eit MOXKHO pacCTaBUTh Ha JOCKe 4x4 Tak, YTOOBI OHU HE OWIIH
ApyT Apyra.

Z[C(I)I/IHI/ITHBIG KIJICTKH BBIACIISAOT paCKpaCKOﬁ. YacTo mmoMoraeTt maxmaTHast packKpacka, HO

MpaBUIIbHEE MOJIONPATh PACKPACKY CIICUANBLHO JUIS 3aa4H.

3. Kakoe Haubombiiee yncino L-neHTaMrHO (CM. PHC) MOKHO BBIJIOKUTH 110 TPaHHUIIAM

KJIETOK Ha KJIETYATYIO JOCKY 7X7 TakK, 4TOObI OHH HE MEPEKPHIBATUCH U OBLIN BHITSHYTHI

10 BEpTUKAIN?

OOBEKTHI CYeTa MOTYT JACIUTHCS HA OYCBHAHBIE U aeduuuTHbIC. [IpH OlIEHKe cocpeoTaunBacMCs Ha
JNCPUIMTHBIX.
4. CymMMa pa3nu4HBIX POCTHIX uncen paBHa 50. KakoBo HanOobIee KOTHYECTBO CIaraeMbix?

ﬂ]l}l CAMOCMOAMENbHOCO PpeueHUs

O/11. Kakoe HanOoiblIee KOJIMYECTBO HATYpaIbHbIX yrcen MeHbIne 1000 MokHO BBIOpATh Tak,
9TOOBI Y HUX ObLIa pa3Has cymma mudp?

O/12. Ha kakoe HanbosbIiiee YUCI0 MPSIMOYTOJIBHUKOB MOKHO pa3pe3arth MO rPaHuIlaM KIETOK
aXMaTHYIO TOCKY 8X8 Tak, YTOOBI KaXaasi U3 YacTeH MPUMBIKajia CTOPOHOM K Kparo TOCKU?

O/J13. Kakoe HanbombIIIee YMCI0 KOPOJIEH MOKHO PACCTaBUTh HA IIaXMaTHOW Aocke 88 Tak,
yTOOBI OHM HE OWIH IpyT apyra?

O/14. Makaka paza, Korjia cbecT TpH pa3HbIX (ppykra. Kakoe HanbombIee KOJIMUECTBO MaKaK
MO>KHO 00pajoBaTh, uMes 5 rpyi, 6 1010k, 7 KuBU U 15 cnuB?

O/J15*. beuio 12 xaprouek ¢ HagnucsMu «CieBa OT MEHSI — POBHO | JI0XKHOE yTBEPXKIECHUEY,
«CrneBa OT MEHSI — POBHO 2 JIO)KHBIX YTBEPKICHHS, ..., «CieBa OT MEHSI — pOBHO 12 JIOKHBIX
yTBEpXKACHUI». [leTs pa3nokui KapTOUKHU B Psifi CI€Ba HANIpaBO B KakoM-To nopsake. Kakoe
HauOoJIbIIIee YUCIIO YTBEPKACHUM MOTJIO 0Ka3aThCs NCTUHHBIMU?

OnnaitH-KpyxoK 6 Kiacca, 9 Hos6ps 2024 r, http://www.ashap.info/Uroki/Mmoln/2024-25/index.html
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